



В Канаше задержан местный житель, подозреваемый в совершении сексуального насилия в отношении несовершеннолетней

Вечером 23 января 2011 года в городе Канаше двое мужчин напали на 14-летнюю девушку, возвращавшуюся домой и, скрывшись за стеной на крыльце подъезда одного из жилых домов по улице Железнодорожной, поочередно изнасиловали и совершили в отношении потерпевшей насильственные действия сексуального характера, после чего похитили у неё сотовый телефон и скрылись с места происшествия.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ, п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера, совершённые в отношении несовершеннолетней) и п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабёж). Преступление продолжительное время оставалось нераскрытым, однако благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям удалось установить и задержать одного из подозреваемых в совершении этого преступления. Им оказался 19-летний житель деревни Аксарино Канашского района, не имеющий постоянного источника дохода. В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также личности второго мужчины, причастного к совершению указанных преступлений, и его местонахождение. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве Канашского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

12 Мая 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/636787>